

Губернатор Владимиров поздравил студенческую пару с днём свадьбы

08.10.2017, 08:55 Ставропольский край



Студенты аграрного университета Яна Ильинова и Андрей Назаренко стали законными супругами в субботу, 7 октября. Они сыграли свадьбу в студенческом общежитии.

Напомним, что в 2016 общежитие открыли после масштабной реконструкции. Тогда глава региона Владимир Владимиров пообещал, что придёт на первую свадьбу, сыгранную в этом общежитии.

– Сегодня я рад, что здесь родилась семья. Теперь у вас одна фамилия, общая жизнь, общая дорога. Пусть она будет

счастливой! Цените и уважайте своих родителей, именно им вы в первую очередь обязаны своим счастьем. На свадьбе говорят – совет да любовь, а я всегда желаю – любви без советов! – обратился к молодожёнам губернатор.

Днём ранее, 6 октября, Владимир Владимиров поздравил работников АПК и перерабатывающей промышленности с праздником.